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Η εορτή του δια κολλύβων θαύματος του Αγίου 
Θεοδώρου του Τήρωνος στο Κοιμητήριο 
Ιεράπετρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Το Σάββατο 8 Μαρτίου 2025, ανάμνηση του δια κολλύβων 
θαύματος του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Θεοδώρου του Τήρωνος, 
ο Σεβ. Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος 
χοροστάτησε κατά την ακολουθία του Όρθρου και στη 
συνέχεια ιερούργησε στον πανηγυρίζοντα Ιερό Κοιμητηριακό 
Ναό Αγίων Θεοδώρων πόλεως Ιεράπετρας.

Πριν την απόλυση Σεβ. κ. Κύριλλος, συμπαραστατούμενος από τους Κληρικούς της 
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πόλεως, ευλόγησε κόλλυβο του Αγίου Θεοδώρου του Τήρωνος και στη συνέχεια 
τέλεσε τα μνημόσυνα υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των μακαριστών Γεωργίου 
Χαχλιούτη (εννεαήμερο), Ιωάννας Κουράκη (τεσσαρακονθήμερο), Καλλιόπης 
Κόκκαλη (εξάμηνο), Ευαγγελίας Καραμπατζάκη (εξάμηνο), Μαρίας Μεταξάκη 
(συναπάντημα), Κωνσταντίνου Γεωργαλάκη (συναπάντημα), Νικολάου Κεφάλα 
(συναπάντημα) και Δημητρίου Καραμπατζάκη (συναπάντημα).

Ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε εγκάρδια διαρκή την πρεσβεία και τη βοήθεια του 
Αγίου Θεοδώρουο και ο Κύριος ημών Ιησούς Χριστός, ο Αρχηγός της ζωής και του 
θανάτου, να αναπαύει «εν χώρα ζώντων μετά των αγίων και δικαίων» τις ψυχές 
των μνημονευθέντων κεκοιμημένων αλλά και όλων των κεκοιμημένων που 
αναπαύονται στο Κοιμητήριο της πόλεως, καθώς και καλή και ευλογημένη Αγία και 
Μεγάλη Τεσσαρακοστή.

Ακολούθησε το καθιερωμένο Τρισάγιο στους τάφους των μακαριστών Κληρικών 
και των Ευεργετών της πόλεως υπέρ αναπαύσεως των ψυχών αυτών από τον Σεβ. 
Μητροπολίτη κ. Κύριλλο, τον οποίο περιστοίχιζε σύσσωμος ο Ιερός Κλήρος της 
πόλεως.



Στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία έλαβαν μέρος ο Αιδεσιμ.Πρωτ. Σάββας 
Λιναρδάκης, Εφημέριος της Ενορίας Παναγίας Ελεούσας Ιεράπετρας και ο 
Αιδεσιμολ. Πρωτ. Αθανάσιος Ταρλαντέζος, Εφημέριος του Ι. Μ. Ναού Αγίου 
Γεωργίου Ιεράπετρας, και ο Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς, ενώ έψαλλε ο 
Πρωτοψάλτης Ι. Μ. Ναού Αγίου Γεωργίου και Διευθυντής της Σχολής Βυζαντινής 
Μουσικής της Ι. Μητροπόλεως κ. Ιωάννης Αρώνης. Εκκλησιάσθηκαν πολλοί πιστοί 
της Ιεράπετρας, μεταξύ των οποίων ήταν ο Αντιδήμαρχος του Δήμου Ιεράπετρας 
κ. Γεώργιος Κουγιουμουτζάκης.












